

## Besluitenlijst Commissievergadering Ruimte, Economie en Financiën

<b>Datum</b>	17-11-2022
<b>Tijd</b>	19:30 – 22:30
<b>Locatie</b>	Gemeentehuis Maashorst
<b>Voorzitter</b>	Dennis van Tiel
<b>Griffier</b>	Henske Gloudemans
<b>Aanwezigen</b>	Deelnemers: Gerhard Benneker (Voor de Dorpen) , Janco Bethlehem (forum voor Democratie), Jens Bos (Jong Maashorst), Ron Commandeur (Forum voor Democratie), Bern Derks (CDA) – <i>vanaf agendapunt 3</i> , Ruud Geerders (Gewoon Uden), Arno Geurts van Kessel (CDA), Egbert van Hout (UdenPlusLanderd), Jeroen Janssen (Voor de Dorpen), Cock de Jong (PRO), Bas Keijzer (Maashorst Vooruit), Genoveef Lukassen (GroenLinks), Jurgen Minten (CDA), Ton Segers (SP), Roy Sijmens (Voor de Dorpen), Werner Snoeks (SP), Ton de Vroomen (VVD), Roel Wittenberg (Jong Maashorst) en Quintin van Zuijlen (GroenLinks)  College: wethouder Franko van Lankvelt Ambtelijke ondersteuning: Stefanie van der Burgt en Imane Loihabi

### 1 **Opening en mededelingen**

*Besluit*

n.v.t.

*Toelichting*

De voorzitter opent om 19.30 uur de vergadering van de Commissie Ruimte, Economie en Financiën van 17 november 2022 en heet de aanwezigen welkom.

De voorzitter deelt mee dat er bericht van verhindering is van dhr. Van Tiel (UdenPlusLanderd), dhr. De Veer (Maashorst Vooruit), dhr. De Ridder (Gewoon Uden) en dhr. Prinssen (VVD). Dhr. Derks (CDA) sluit later aan.

Wethouder Van Lankvelt deelt mee dat de afgelaste bijeenkomst over de kavelverloting De Ruiter op 7 december plaatsvindt en informeert de commissie over de reden van de afgelasting. Er is op 17 november een mail uitgegaan aan de mensen die het betreft met een nieuwe uitnodiging.

### 2 **Vaststelling agenda**

De voorzitter concludeert dat de agendapunten 7a en 7b besproken dienen te worden.

*Besluit:*

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

### **3 Spreekrecht niet geagendeerde onderwerpen**

*Besluit:*

n.v.t.

*Toelichting:*

De heer Van Dam spreekt in over de verkeerssituatie aan de Korenmijt, Uden. De inspreker kondigt aan een logboek van contactmomenten met de gemeente te zullen delen met de commissie. Wethouder Van den Broek antwoordt dat hij het gaat oppakken en verzoekt de inspreker het logboek met hem te delen zodat hij op zijn manier actie kan ondernemen en kijken wat er wel en niet is gedaan.

### **4 Vaststelling conceptbesluitenlijsten commissievergadering REF d.d. 10 en gezamenlijke commissie S&B en REF d.d. 13 oktober 2022**

*Besluit:*

De commissie stelt de besluitenlijsten van de vergadering van de commissie REF d.d. 10 oktober 2022 en van de gezamenlijke commissie S&B en REF d.d. 13 oktober 2022 ongewijzigd vast.

### **5 Openstaande toezeggingen en moties**

De heer Geerders merkt naar aanleiding van de afdoening van toezegging nummer 39 Veiligheidsmaatregelen Van Duerenlaan op dat hij het antwoord nog niet heeft kunnen lezen omdat de stukken er laat op stonden. Hij behoudt zich het recht voor om als hij de stukken heeft gelezen het onderwerp de volgende vergadering te agenderen.

*Besluit:*

De commissie stelt het overzicht met toezeggingen met inachtneming van het voorgaande vast.

Wethouder Van den Heuvel merkt naar aanleiding van motie 6 Doorgaande fietspaden in De Maashorst op dat er meer tijd nodig is voor de uitvoering van de motie. De wethouder geeft aan in het begin van het eerste kwartaal van 2023 met een uitwerking van scenario's ter informatie naar de raad te komen en vraagt de commissie om verlenging van de termijn.

*Besluit:*

De commissie stemt met inachtneming hiervan in met het overzicht van moties.

### **6 Rondvraag**

*Besluit:*

n.v.t.

*Toelichting:*

Er zijn geen rondvragen ingediend.

## **7 Oordeelsvorming over adviesnota's, opinienota's en andere stukken**

### **7.a Nota grondbeleid gemeente Maashorst 2022**

Wethouder Van Lankvelt zegt toe dat hij geen grote sommen geld gaat uitgeven zonder dat hij de raad daar fatsoenlijk in mee heeft genomen en geïnformeerd. Of wel er wordt grond gekocht onder voorbehoud van goedkeuring door de raad of wel de raad wordt in vertrouwen meegenomen. Op het moment dat het college grond wil aankopen tegen niet marktconforme prijs dan zal de raad om wensen en bedenkingen worden gevraagd.

Wethouder Van Lankvelt zegt naar aanleiding van een vraag van de heer Geerders (Gewoon Uden) toe dat een overzicht met gronden die de gemeente in voorraad heeft kan worden ingezien.

*Besluit:*

De voorzitter concludeert dat dit voorstel als hamerstuk naar de raad van 24 november kan.

### **7.b Verordening op de adviescommissie Omgevingskwaliteit gemeente Maashorst**

*Besluit:*

De voorzitter concludeert dat dit voorstel als bespreekstuk naar de raad van 24 november 2022 kan.

*Toelichting:*

PRO en Gewoon Uden hebben vragen gesteld. Wethouder Van Lankvelt zegt toe de vragen voortijdig voor de raadsvergadering van 24 november 2022 schriftelijk te beantwoorden. De voorzitter concludeert dat de beide fracties de griffie informeren als het voorstel naar aanleiding van de antwoorden wat hen betreft als hamerstuk kan worden geagendeerd.

## **8 Beeldvorming over adviesnota's, opinienota's en andere stukken**

### **8.a Presentatie over voorgestelde proces rondom de harmonisatie beleid arbeidsmigranten**

*Besluit:*

n.v.t.

*Toelichting:*

De commissie wordt beeldvormend door middel van een ambtelijke presentatie door Stefanie van der Burgt en Imane Loihabi geïnformeerd over het proces harmonisatie beleid arbeidsmigranten.

**9 Mededelingen door de gemeentelijke vertegenwoordigers in samenwerkingsverbanden**

*Besluit:*

n.v.t.

*Toelichting:*

Er zijn geen mededelingen.

**10 Sluiting**

*Besluit:*

n.v.t.

*Toelichting:*

De commissievoorzitter sluit de vergadering om 21.05 uur.